

ニュートン別冊『生命科学がわかる 100 のキーワード 改訂版』 正誤表

ニュートン別冊『生命科学がわかる 100 のキーワード 改訂版』に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

| ページ | 位置 | 誤 | 正 |
|-----|--------------|--|---|
| 126 | 本文右列下から 3 行目 | …脳死を「人の死」とするとしていた。これに対して、2010 年 7 月に施行された「改正臓器移植法」では、脳死を「人の死」と位置づけている。 | …脳死を「人の死」とするとしており、2010 年 7 月に施行された「改正臓器移植法」でもこの点はかわらない。 |
| 8 | 本文上から 4 行目 | 1994 年 | 1944 年 |